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Compte tenu de la situation pandémique actuelle, nous devons prendre des mesures exceptionnelles afin de protéger notre clientèle et notre équipe soignante et apporter les meilleurs soins à vos animaux.
- La clinique restera ouverte aux heures habituelles.
- La clinique sera fermée à clef, vous devrez vous annoncer en sonnant à la porte et respecter la distance de 1 mètre préconisée si d'autre clients attendent déjà.
- AUCUNE CONSULTATION SANS RENDEZ-VOUS NE SERA ADMISE
- Seul un accompagnant par animal sera autorisé, les enfants ne sont pas admis.
- Nous ferons rentrer les clients un à un, l'attente se fera dehors ou dans votre voiture.
- Nous vous demanderons d'utiliser le gel hydroalcoolique mis à disposition dans la salle d'attente.
- Nous réceptionnerons votre animal pour lui apporter les soins nécessaires et nous vous demanderons de ne pas rentrer en consultation avec nous. Les explications seront données par téléphone.
- Nous vous demandons de nous appeler au préalable pour annoncer votre venue si vous devez venir chercher le traitement de suivi de votre animal, des aliments ou une commande. Cela nous permettra de préparer la commande et de limiter le temps en salle d'attente.
Nous avons conscience que ces mesures sont très strictes mais les vétérinaires protecteurs de la santé animale, sont aussi garants de la santé humaine
